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Корупція - це вкрай негативний

феномен сьогодення в суспільстві.

Ефективна боротьба з корупцією є

надзвичайно важливою для забезпечення

належного освітнього процесу у всіх

закладах освіти

Від правильного розуміння сутності корупції значною мірою

залежить формування стратегії і тактики антикорупційної діяльності,

постановка її цілей, визначення сил і засобів протидії



Одним із принципів антикорупційної

політики в системі освіти повинно бути

формування суспільної нетерпимості до корупції,

утвердження культури доброчесності та поваги до

верховенства права у всіх учасників освітнього

процесу, а також дотримання антикорупційного

законодавства



Правовою основою протидії корупції є Конституція України, Закон України

«Про запобігання корупції», Кримінальний кодекс України, Конвенція Організації

Об’єднаних Націй проти корупції, Кримінальна конвенція про боротьбу з корупцією,

Додатковий протокол до Кримінальної конвенції про боротьбу з корупцією, тощо



АБ «Олександр Носков і партнери» у сфері запобігання та протидії корупції 

здійснює свою діяльність за такими напрямками: 

1. Проведення роз’яснювальної роботи 

щодо запобігання, виявлення та усунення

корупційних, пов’язаних з корупцією 

правопорушень та інших порушень 

антикорупційного законодавства.

2. Забезпечення системного підходу до

запобігання та виявлення корупції.

3. Здійснення контролю за дотриманням 

антикорупційного законодавства



Постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 р. № 220

затверджено Державну антикорупційну програму на 2023-2025 роки.

Програма розроблена Національним агентством з питань запобігання корупції

(далі - Національне агентство) відповідно до частини п’ятої статті 18 Закону

України “Про запобігання корупції” з урахуванням таких принципів:

оптимізації функцій держави та місцевого самоврядування, що передусім

передбачає усунення дублювання повноважень різними органами та випадків

реалізації одним і тим самим органом повноважень, поєднання яких створює

додаткові корупційні ризики;

цифрової трансформації реалізації повноважень державними органами та

органами місцевого самоврядування, прозорості діяльності та відкриття даних як

основи для мінімізації корупційних ризиків у їх діяльності;

створення на противагу існуючим корупційним практикам більш зручних та

законних способів задоволення потреб фізичних і юридичних осіб;

забезпечення невідворотності юридичної відповідальності за корупційні та

пов’язані з корупцією правопорушення, що створює додатковий стримувальний

ефект для всіх суб’єктів правовідносин;

формування в суспільстві нетерпимості до корупції, утвердження культури

доброчесності та поваги до верховенства права.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#n245


Метою Програми є досягнення

значного прогресу в запобіганні та протидії

корупції, забезпечення злагодженості та

системності антикорупційної діяльності всіх

державних органів та органів місцевого

самоврядування, а також належного

процесу післявоєнного відновлення

України.

Виконання Програми сприятиме

подальшій роботі щодо набуття Україною

членства в ЄС, Північноатлантичному

Альянсі (НАТО), Організації економічного

співробітництва та розвитку (ОЕСР).



Закону України "Про запобігання корупції" встановлено правило, згідно з яким

за вчинення корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень особи,

зазначені в ч. 1 ст. 3 цього Закону, підлягають притягненню до кримінальної,

адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності.

Реалізувати заходи у боротьбі з корупцією ми зможемо лише тоді, коли 

кожен громадянин перестане бути байдужим і скаже «НІ» корупції !!!
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